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Vážení a milí spoluobčané,  

shodou okolností jsem teď měla možnost jednat s různými lidmi, kteří Libhošť 
buď neznali vůbec, a nebo v ní již mnoho let nebyli, a vyslechla jsem díky tomu 
spoustu pochvalných reakcí na naši obec. Nejčastější obdiv a pochvaly sklízí 
Fojtství, které dokonce od té doby, co byla v loňském roce upravena venkovní 
výsadba v jeho okolí, často lidé považují za bývalý zámeček. Jejich nadšení se 
pak obvykle vystupňuje poté, co mají možnost si objekt prohlédnout zevnitř, 
kdy nešetří chválou na jeho zachovalost, širokou využitelnost a dostupnost, a 
hlavně také péči, kterou mu věnujeme. A protože každý je někde doma, ne-
zřídka pak zazní i povzdech, typu: „To je škoda, že něco podobného nemáme i 
u nás, my máme jen takový malý kamrlík nad hasičárnou, tam se vleze s bídou 
15 lidí, a pro vodu na kafe si musíme chodit na záchod.“ 
 
Dalším místem, které návštěvníci Libhoště obdivují, je náš sportovní areál, 
který je samozřejmě prezentován nejen jako místo aktivního sportování, ať již 
se jedná o fotbal, tenis či požární sport, ale i jako hřiště pro děti všech věko-
vých kategorií. A je-li tím návštěvníkem rodič (přičemž věk a počet dětí téměř 
nerozhoduje), pak je náš sportovní areál také vnímán jako oáza klidu a bez-
pečného dovádění pro ty nejmenší, a protože je stranou silničního provozu, i 
jako vhodný cíl procházky se spícím dítětem v kočárku. Již jsme tu měli i mno-
hé zájemce o prohlídku nového přístřešku, s tím, že by se jim u nich obci něco 
takového také líbilo, a rovněž všichni účinkující i vystupující si jeho uspořádání 
a akustiku pochvalovali. A opět následují reakce: „No to je úžasné, jaké tu máte 
krásné hřiště! Tolik let jezdím po R48 kolem, a nikdy předtím jsem nebyl/a tady 
uvnitř vesnice, vůbec jsem netušil/a, jaká je ta vaše obec pěkná!“  
 
A mnozí se také netají tím, že mají nastudované naše webové stránky, a žas-
nou, kolik akcí se u nás každý rok koná, a hlavně, že vše kolem těchto akcí si 
v obci organizujeme sami (tím myslím bez pomoci profesionálů), a to i včetně 
celodenního občerstvení pro desítky nebo i stovky lidí.   
 
Většinou mně už proto ani nepřekvapí, když je to naše – více méně úřední – 
jednání pak najednou zakončeno dotazem: A nevíte tady o nějakém vhodném 
stavebním pozemku? Víte, my už dlouho něco hledáme, a pořád se nemůžeme 
rozhodnout, ale tady u vás by se manželce/manželovi určitě líbilo! A jeden můj 
známý tady nedávno byl na nějaké akci, a moc si to tu pochvaloval.  
 
A proč to vlastně všechno píšu? Protože si to možná ani sami neuvědomu-
jeme, ale žijeme v obci s „dobrou adresou“. Dobrá adresa je místo příjemné  
pro obyvatele, místo, kde se lidem dobře žije, kde mohou zpomalit, zastavit se, 

SLOVO STAROSTKY 
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pobavit se s přáteli a dobít tzv. „baterky“. A taková naše obec přece je! Zůstal 
zde zachován poklidný venkovský život, bez rušivých vlivů průmyslových zón či 
skladovacích areálů, nebo alespoň různých „satelitních přílepků“, ale současně 
to máme všemi směry blízko do města, pokud přece jen po nějakém tom „vzru-
chu“ zatoužíme. Díky dobrým životním podmínkám a také dobré skladbě oby-
vatel, zůstává naše obec živá a přátelská – neuzavíráme se jeden před druhým 
doma, ale žijeme venku, pospolu, kde můžeme vzájemně komunikovat a užívat 
si společenského života, který je v naší obci, díky aktivitám všech místních 
složek, velice bohatý a rozmanitý.    
 
Na světě už to tak bohužel chodí, že místa, kterými člověk denně prochází, se 
po čase poněkud „ohledí“, a zážitky, které se opakují, bere člověk po čase tak 
nějak automaticky. Přesto je škoda, když se k pěkným místům začneme chovat 
lhostejně, a když nám pěkné zážitky zevšední. Pečujme proto o naši obec spo-
lečně, važme si toho, že v ní můžeme dobře a spokojeně žít, a přispívejme 
všichni k tomu, aby i do budoucna zůstala dobrou adresou!    
 

Ing. Helena Šimíčková 
starostka   

 
 

 
 

 

Z jednání Rady obce Libhošť (RO) dne 14.4.2016 
    

 

Otevření obálek a hodnocení nabídek: 
Rekonstrukce elektroinstalace a stavební úpravy při rekonstrukci 

elektroinstalace – 2. NP, ZŠ Libhošť, č.p. 90 
 
Dne 14.4.2016 v 15:00 hodin, skončila lhůta pro podání nabídek na základě 
výzvy č. 1/2016 ze dne 29.3.2016, a to na veřejnou zakázku malého rozsahu 
„Rekonstrukce elektroinstalace a stavební úpravy při rekonstrukci elektroinsta-
lace – 2. NP, ZŠ Libhošť, č.p.90“. V rámci této 25. schůze Rady obce Libhošť 
proběhlo v 17:00 hod plánované otvírání obálek s podanými nabídkami a jejich 
hodnocení. Otvírání obálek bylo v souladu se zadávacími podmínkami neve-
řejné a jednotliví uchazeči budou o průběhu a výsledku výběrového řízení in-
formováni.  
Po otevření obálek členové komise, sestávající z členů rady obce Libhošť, 
následně provedli vyhodnocení jednotlivých nabídek. Při hodnocení nebyla 
žádná z firem vyloučena a komise vyhodnotila jako nejvhodnější nabídku firmy 

OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE  
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GEDOS Nový Jičín, stavební společnost, a.s., Beskydská 170, 741 01 Nový 
Jičín, IČ: 25874870. 
Celý průběh otvírání obálek a hodnocení nabídek je zapsán v protokolu 
z otvírání obálek a hodnocení nabídek, který je přílohou oficiálního zápisu 
z jednání RO. 

 

Otevření obálek a hodnocení nabídek: 
Oprava místních komunikací v obci Libhošť – 2016 

  
Dne 14.4.2016 v 15:00 hodin, skončila rovněž lhůta pro podání nabídek na 
základě výzvy č. 2/2016 ze dne 29.3.2016, a to na veřejnou zakázku malého 
rozsahu „Opravy místních komunikací v obci Libhošť - 2016“. V rámci této      
25. schůze Rady obce Libhošť proběhlo plánované otvírání obálek s podanými 
nabídkami a jejich hodnocení. Otvírání obálek bylo v souladu se zadávacími 
podmínkami neveřejné a jednotliví uchazeči budou o průběhu a výsledku výbě-
rového řízení informováni.  
U každé nabídky byla zkontrolována úplnost a potřebné náležitosti. Vše bylo 
zapsáno do tabulky. Otvírání obálek bylo tímto ukončeno. 
Komise následně provedla vyhodnocení jednotlivých nabídek. Při hodnocení 
nebyla žádná z firem vyloučena a komise vyhodnotila jako nejvhodnější nabíd-
ku firmy ALPINE Bau CZ a.s., Jiráskova 613/13, Krásno nad Bečvou, 757 01 
Valašské Meziříčí, IČ: 02604795. 
Celý průběh otvírání obálek a hodnocení nabídek je zapsán v protokolu 
z otvírání obálek a hodnocení nabídek, který je přílohou oficiálního zápisu z 
jednání RO. 

 

K jednotlivým bodům programu RO 

Rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky – elektroinstalace  

Členové RO jsou současně i členy komise pro otvírání obálek a hodnotící ko-
mise, a to v souladu s VP č. 3/2014, Směrnice k zadávání veřejných zakázek. 
Vzhledem k omluvené nepřítomnosti starostky Ing. Heleny Šimíčkové komise 
zasedala pod předsednictvím místostarostky Karly Chybové.  
Rada obce vzala „Zápis z otvírání a hodnocení nabídek“, vyhotovený komisí, 
na vědomí a akceptovala jeho závěry. Pověřila proto místostarostku zasláním 
informace o průběhu a výsledku výběrového řízení všem uchazečům.  
Dále RO rozhodla o tom, aby po uplynutí 15-ti denní lhůty pro podání námitek, 
byla uzavřena smlouva o dílo s vítězným uchazečem - GEDOS  Nový Jičín, 
stavební společnost, a.s., Beskydská 170, 741 01  Nový Jičín, IČ: 25874870, a 
to v rozsahu, jak byla předložena jako součást nabídky, tzn. s tím, že obec 
Libhošť zastupuje starostka Ing. Helena Šimíčková.  
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Rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky – komunikace   

Dále RO vzala na vědomí „Zápis z otvírání a hodnocení nabídek“ týkající se 
veřejné zakázky na výběr zhotovitele oprav a údržby vytipovaných komunikací 
v obci, a jeho závěry rovněž akceptovala. Pověřila proto místostarostku taktéž 
zasláním informace o průběhu a výsledku výběrového řízení všem uchazečům.  
Rada obce poté rozhodla o tom, aby po uplynutí 15-ti denní lhůty pro podání 
námitek, byla uzavřena smlouva o dílo s vítězným uchazečem - ALPINE Bau 
CZ a.s., Jiráskova 613/13, Krásno nad Bečvou, 757 01 Valašské Meziříčí,      
IČ: 02604795, a to v rozsahu, jak byla předložena jako součást nabídky, tzn. 
s tím, že obec Libhošť zastupuje starostka.  
 

Majetkoprávní záležitosti obce  

Místostarostka obce předložila RO k projednání žádost J.H., Libhošť, o proná-
jem části obecního pozemku parc.č. 1502/11 (trvalý travní porost), o výměře 
cca 112 m2, v k.ú. Libhošť, dle přiloženého nákresu v katastrální mapě, pro 
umístění zařízení k chovu drobného domácího zvířectva, konkrétně holubů a 
slepic. Jedná se o obecní pozemek pod panelákem č.p. 398 a p. H. měl od 
města Nový Jičín vystaven souhlas s užíváním této části pozemku. Rada obce 
souhlasí s pronájmem s tím, že budou dodrženy určité podmínky, které budou 
upřesněny v nájemní smlouvě. Na pozemku bude udržován pořádek a čistota, 
pravidelně budou prováděna deratizační opatření, výpovědní doba bude stano-
vena na 1 měsíc a kolem pronajaté části pozemku bude zřízeno mobilní oplo-
cení.  
 

Dohoda o provedení práce 

Místostarostka předložila RO k projednání požadavek na uzavření Dohody o 
provedení práce s bývalým zaměstnancem p. Jaromírem Hajdou, a to do kon-
ce r. 2016. Touto dohodou bude zajištěn výkon práce řidiče traktoru do doby 
nástupu nového zaměstnance a případně v době čerpání dovolených či pra-
covní neschopnosti. RO uzavření výše uvedené dohody schválila. 

 

VHP v obci – provozování v r. 2017 

Místostarostka předložila RO k projednání žádost firmy Stardust electronic a.s., 
se sídlem Starochodovská 2286/1a, 149 00  Praha 4 Chodov, IČ: 26415160, o 
povolení provozu výherních hracích přístrojů (dále jen „VHP“), na období od 
1.1.2017 do 31.10.2017. K žádosti byly doloženy všechny náležitosti a byl za-
placen správní poplatek ve výši 5.000,- Kč. Místostarostka dále sděluje, že dne 
13.4.2016 přišlo z Krajského úřadu Moravskoslezského kraje, stanovisko 
k otázce odkladu právních účinků rozhodnutí povolujících provozování VHP. 
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Toto stanovisko bylo vydáno v souvislosti s plánovanou změnou legislativy, 
týkající se povolování provozu VHP, k 1.1.2017.    

RO navrhuje projednat s žadatelem zpětvzetí žádosti, jelikož by v současné 
době byla zamítnuta z důvodu předpokládané změny legislativy, a její opětovné 
zaslání v době, kdy již bude možno zcela jasně posoudit podmínky pro vydání 
rozhodnutí o povolení, tj. cca 2 měsíce před koncem r. 2016. Tímto jednáním 
pověřuje RO místostarostku obce. 

 

Smlouva o nájmu a poskytování služeb 

Místostarostka předložila RO ke schválení Smlouvu o nájmu a poskytování 
služeb, kdy podmínky již byly projednány na 24. schůzi RO. Jedná se o proná-
jem zařízení Konica Minolta Bizhub C368, které bude sloužit pro tisk všech 
obecních písemností, plakátů a rovněž  Libhošťského zpravodaje. RO tuto 
smlouvu schválila. 

 
Dohoda vlastníků vodovodů provozně souvisejících 

Místostarostka předložila RO upřesnění některých nejasných odstavců Dohody 
č. 388/DPS/NJ/V/2016 o úpravě vzájemných práv a povinností vlastníků vodo-
vodů provozně souvisejících.  
   

RO nadále považuje za nutné, aby všechny odstavce v dohodě byly formulo-
vány přesně a jasně tak, aby z nich v dohodě bylo na první pohled patrné, jaká 
práva a povinnosti mají obě zúčastněné strany. RO pověřuje místostarostku  
vyžádáním úpravy dohody tak, aby následně mohlo dojít k jejímu podpisu. 

 

Informace o zahájení veřejné zakázky – rozšíření vodovodu  

Místostarostka informovala RO o zahájení veřejné zakázky „Rozšíření vodovo-
du Libhošť – lokalita Obecník (Změna 1)“, a to zadáním výzvy k podání nabí-
dek na veřejnou zakázku malého rozsahu, kdy, v souladu s vnitřní směrnicí 
obce Libhošť č. 3/2014/VP, byla výzva dne 14.4.2016 zveřejněna na úřední 
desce obce Libhošť a zároveň byla zaslána třem vybraným dodavatelům. Dle 
harmonogramu je lhůta pro podání nabídek stanovena na 2.5.2016 do 9:30 
hod. Administraci této veřejné zakázky provádí, na základě příkazní smlouvy, 
firma Seller Moravia s.r.o., se sídlem Česká 1108/18, 700 30  Ostrava Zábřeh, 
se kterou má obec velmi dobré zkušenosti. RO vzala tyto informace na vědomí. 

 
Aktualizace strategického plánu rozvoje obce Libhošť 

Na základě přijatého usnesení z minulého roku, kdy byl tento úkol přesunut do 
roku 2016, se místostarostka dotázala předsedy Komise pro rozvoj obce, Ing. 
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Jaroslava Šimíčka, na současný stav aktualizace Strategického plánu rozvoje 
obce Libhošť.  

Ing. Šimíček sdělil, že z důvodu neustálé pracovní vytíženosti a zaneprázdně-
nosti členů komise, kteří plán rozvoje obce původně zpracovali a měli tedy na 
starost i jeho aktualizaci, se bohužel nedaří tento úkol plnit. Současně však 
uvedl, že takovýto postup není obvyklý, neboť se jedná o velmi důležitý doku-
ment, jehož součástí je i shromažďování spousty důležitých dat a údajů, a 
z tohoto důvodu obce i města k jeho zpracování využívají profesionálů. Vzhle-
dem k tomu, že je mu známo, že obec již několik nabídek na zpracování stra-
tegického plánu rozvoje obdržela, navrhuje, aby bylo této možnosti využito.    

Po projednání této záležitosti členové RO uvedenou skutečnost akceptovali, a 
usnesli se na tom, že obec využije nabídky některé ze společností, které se 
tvorbou těchto rozvojových dokumentů profesionálně zabývají.  

RO pak pověřila starostku prostudováním a posouzením jednotlivých nabídek, 
kterými se tyto společnosti prezentují, a místostarostku spolu s předsedou ko-
mise poskytnutím nezbytné součinnosti, s tím, že na další schůzi RO budou 
podány příslušné informace a rozhodnuto o konečném postupu.   

 
 

Z jednání zastupitelstva obce 
 
Ke svému 14. zasedání se zastupitelé obce sešli ve čtvrtek 7. dubna 2016 opět 
v trámovém sále na Fojtství. 
Zasedání se řídilo následujícím programem: 
 

1) Zahájení 
2) Schválení programu 
3) Určení ověřovatelů zápisu 
4) Kontrola plnění usnesení z minulého zasedání 
5) Majetkoprávní záležitosti obce  
6) Zpráva o výsledku přezkoumání hospodaření obce Libhošť za rok 2015 
7) Dotace z rozpočtu MSK v rámci projektu „Drobné vodohospodářské 

akce“ na podporu stavby „Rozšíření vodovodu Libhošť – lokalita Obec-
ník – změna č. 1“   

8) Rozpočtové opatření č. 3 pro rok 2016 
9) Rozhodnutí o výběru zpracovatele PD stavby „Sportovní hala a multi-

funkční hřiště Libhošť“   
10) Založení sociálního fondu obce 
11) Delegace zástupce obce na více valných hromad spol. ASOMPO a.s.    
12) Ocenění významných občanů obce 
13) Diskuze, závěr 
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Po úvodních formálních bodech programu, přistoupili zastupitelé v bodě 5 
k projednávání majetkoprávních záležitostí: 
V bodě 5a) ZO schválilo prodej části obecního pozemku, odděleného z pozem-
ku parc.č. 1513/1 (ostatní plocha, silnice) dle geometrického plánu č. 1686-
11/2016, vypracovaného Ing. Oldřichem Mikuleckým, nově označeného parc.č. 
1513/46 (ostatní plocha, jiná plocha) o výměře 71 m2, J.O., bytem Ostrava, a  
B.B., bytem Libhošť, a to, v souladu s vnitřním předpisem obce č. 3/2012/VP, 
za cenu 80,- Kč/m2. 
V bodě 5b) ZO schválilo prodej obecního pozemku parc.č. 252/6 (ostatní plo-
cha, ostatní komunikace), o výměře 129 m2, manž. J. a M.M., bytem Libhošť,   
a to, v souladu s vnitřním předpisem obce č. 3/2012/VP, za cenu 80,- Kč/m2. 
V bodě 5c) ZO schválilo prodej částí obecního pozemku oddělených z pozem-
ku parc.č. 1513/1 (ostatní plocha, silnice), podle geometrického plánu č. 1677-
9/2016, vypracovaného Ing. Ivo Míčkem, nově označených jako parc.č. 
1513/41 (ostatní plocha, jiná plocha) a 1513/42 (ostatní plocha, jiná plocha),      
o celkové výměře 105 m2, manželům M. a Z.B., bytem Libhošť, a to, v souladu 
s vnitřním předpisem obce č. 3/2012/VP, za cenu 80,- Kč/m2. 
V bodě 5d) ZO schválilo prodej části obecního pozemku, oddělené z pozemku 
parc.č. 1525 (ostatní plocha, ostatní komunikace) dle geometrického plánu č. 
1666-54/2015, vypracovaného Ing. Ivo Míčkem, nově označené parc.č. 1525/2 
(ostatní plocha, ostatní komunikace) o výměře 20 m2, T.B., bytem Libhošť,       
a to, v souladu s vnitřním předpisem obce č. 3/2012/VP, za cenu 80,- Kč/m2. 
V bodě 5e) ZO zrušilo usnesení č. 10/2015/Z-4c) ze dne 8.10.2015 a schválilo 
prodej části obecního pozemku parc.č. 1513/1 (ostatní plocha, silnice) dle ge-
ometrického plánu č. 1685-14/2016 vypracovaného Ing. Ivo Míčkem, nově 
označené jako část „a“ o výměře 109 m2, a sloučené s pozemkem parc.č. 
162/1 (ostatní plocha, ostatní komunikace), J.Ž., bytem Libhošť, a to, v souladu 
s vnitřním předpisem obce č. 3/2012/VP, za cenu 80,- Kč/m2. 
V bodě 5f) ZO schválilo zveřejnění majetkoprávního záměru prodeje části 
obecního pozemku parc.č. 1513/1 (ostatní plocha, silnice) o výměře cca 119 
m2, a části obecního pozemku parc.č. 252/2 (ostatní plocha, ostatní komunika-
ce) o výměře cca 20 m2, D.K., bytem Nový Jičín, a to, v souladu s vnitřním 
předpisem obce č. 3/2012/VP, za cenu 80,- Kč/m2, s tím, že případná kupní 
smlouva bude uzavřena pouze ve vztahu k žadateli a přesná výměra bude 
stanovena geometrickým plánem, který zajistí obec a na úhradě se bude polo-
vinou nákladů podílet s kupujícím. 
V bodě 5g) ZO schválilo odkoupení části pozemku parc.č. 253 (zahrada) o 
výměře cca 24 m2, zapsaného na LV č. 1353 pro k.ú. Libhošť, ve vlastnictví  
D.K., bytem Nový Jičín, a to za cenu 80,- Kč/m2, s tím, že přesná výměra ku-
povaného pozemku bude stanovena geometrickým plánem, který zajistí obec   
a na úhradě se bude polovinou nákladů podílet s prodávajícím.   
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V bodě 5h) ZO schválilo prodej části obecního pozemku, odděleného z pozem-
ku parc.č. 1513/1 (ostatní plocha, silnice) dle geometrického plánu č. 1676-
11/2016, vypracovaného Ing. Ivo Míčkem, nově označeného parc.č. 1513/43 
(ostatní plocha, jiná plocha) o výměře 178 m2, manž. M. a L.H., bytem Libhošť, 
a to,  v souladu s vnitřním předpisem obce č. 3/2012/VP, za cenu 80,- Kč/m2.  
V bodě 5i) ZO schválilo odkoupení části pozemku parc.č. 39 (zahrada) dle 
geometrického plánu č. 1676-11/2016, vypracovaného Ing. Ivo Míčkem, nově 
označené parc.č. 39/2 (zahrada) o výměře 11 m2, a části pozemku parc.č. st. 
25 (zastavěná plocha) dle výše uvedeného geometrického plánu, nově ozna-
čené parc.č. 1733 (ostatní plocha, jiná plocha), o výměře 43 m2, zapsaných na 
LV č. 101 pro k.ú. Libhošť, ve vlastnictví M.H., bytem Libhošť, a to za cenu  
80,- Kč/m2. 
V bodě 5j) ZO schválilo prodej části obecního pozemku, odděleného z pozem-
ku parc.č. 1513/1 (ostatní plocha, silnice) dle geometrického plánu č. 1676-
12/2016, vypracovaného Ing. Ivo Míčkem, nově označeného parc.č. 1513/44 
(ostatní plocha, jiná plocha) o výměře 128 m2, manž. J. a D.H., bytem Libhošť, 
a to, v souladu s vnitřním předpisem obce č. 3/2012/VP, za cenu 80,- Kč/m2. 
V bodě 5k) ZO schválilo prodej částí obecního pozemku, oddělených z pozem-
ku parc.č. 1513/1 (ostatní plocha, silnice) dle geometrického plánu č. 1601-
46/2014, vypracovaného Ing. Alešem Juříčkem, nově označených parc.č. 
1513/35 (ostatní plocha, jiná plocha) a parc.č. 1513/36 (ostatní plocha, jiná 
plocha) o celkové výměře 139 m2, manželům R. a M.H., bytem Libhošť, a to,    
v souladu s vnitřním předpisem obce č. 3/2012/VP, za cenu 80,- Kč/m2. 
K bodu 5l) místostarostka uvedla, že manželé K. požádali o prodej pozemku 
pod posledním panelákem, který sousedí s jejich pozemkem, s tím, že hodlají 
rozšířit svou vlastní zahradu. Rada obce tuto žádost nedoporučila, protože není 
v zájmu obce rozprodávat celé obecní pozemky. Starostka Ing. Helena Šimíč-
ková doplnila, že ačkoliv K. zřejmě hlavní důvod svého záměru neuvedli, mů-
žeme se domnívat, že by pozemek využívali pro parkování svých vozidel, která 
používají k podnikání. Místostarostka uvedla, že v případě, že by obecní po-
zemek koupili a sloučili se svým pozemkem, vznikl by pozemek o cca 1.000 
m2, což by bylo pěkné stavební místo. V tom případě by ale obec pozemek 
neprodávala pouze za 80,- Kč. Člen RO a ZO Ing. Milan Honeš dodává, že 
neví, jak by se na případné parkování všech vozidel dívali obyvatelé přilehlého 
paneláku, kterým by auta parkovala a jezdila přímo pod okny. I proto rada obce 
došla k závěru pozemek neprodávat. Členka ZO Miloslava Blažková uvedla, že 
dodávková auta parkují na cestě a není přes ně vidět. Člen ZO Petr Bradáč 
dodává, že v Borovci auta lze parkovat na hlídaném parkovišti.  
ZO tedy neschválilo zveřejnění záměru prodeje obecního pozemku parc.č. 
1502/11 (trvalý travní porost) v k.ú. Libhošť, v rozsahu dle předložené žádosti 
manželů J. a L.K., bytem Libhošť, neboť není v zájmu obce rozprodávat po-
zemky. 
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V následujícím bodě 6 se zastupitelé věnovali projednávání Zprávy o výsledku 
přezkoumání hospodaření obce Libhošť za rok 2015. Místostarostka úvodem 
připomněla, že každoročně proběhne 2x kontrola z krajského úřadu na hospo-
daření obce. Dílčí přezkoumání za daný rok je vždy na podzim, a konečné 
přezkoumání hospodaření obce za celý rok proběhne zkraje dalšího roku. Pře-
zkoumání hospodaření za rok 2015 proběhlo v únoru 2016. Zprávu o výsledku 
všichni zastupitelé obdrželi a určitě si všimli, že je bez chyb a závad, za což je 
třeba poděkovat paní účetní Bc. Janě Šmejdové. Zastupitelé následně vzali 
zprávu o hospodaření na vědomí. 
 
Schůze dále pokračovala 7. bodem programu, kde zastupitelé projednávali 
dotaci z rozpočtu MSK v rámci projektu „Drobné vodohospodářské akce“ na 
podporu stavby „Rozšíření vodovodu Libhošť – lokalita Obecník – změna č. 1“. 
Místostarostka k danému bodu sdělila, že se jedná o dotaci z rozpočtu Morav-
skoslezského kraje na drobné vodohospodářské akce. Obec si o dotaci požá-
dala a zastupitelstvo kraje schválilo přidělení dotace ve výši 65 % z celkových 
skutečně vynaložených nákladů, což dle předpokládané ceny stavby činí 
2.487.100,- Kč včetně DPH. Smlouvu, kterou nám zaslal krajský úřad, musí 
zastupitelstvo obce schválit a ve stanovené lhůtě ji musíme podepsat, doplnit o 
příslušné podklady a vrátit zpět na krajský úřad. Starostka připomněla, že jsme 
si při schvalování rozpočtu na rok 2016 naplánovali tři akce, do kterých půjde-
me pouze v případě, že na ně získáme dotaci. Jednalo se o tento vodovod, pak 
o sběrný dvůr, a dále o kanalizaci ve zbývající části obce, tzn. v lokalitě Malá 
Vídeň a na Břile. Místostarostka dále dodala, že výběrové řízení na dodavatele 
stavby nám zajistí společnost SELLER MORAVIA, se kterou máme velice dob-
ré zkušenosti. Výběrové řízení proběhne v souladu s naší vnitřní směrnicí, 
neboť se jedná o zakázku malého rozsahu. Předpokládáme, že během květnu 
bychom mohli podepsat smlouvu a začít s výstavbou. ZO následně schválilo 
přijetí výše uvedené dotace a vzalo na vědomí informace o dalším postupu. 
 
V následujícím bodě programu ZO schválilo na podkladě ust. § 16 zákona č. 
250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozděj-
ších předpisů, provedení rozpočtového opatření na 3. změnu schváleného 
rozpočtu obce Libhošť pro rok 2016, spočívající v navýšení příjmové části roz-
počtu o částku 2.545.808,45 Kč a v navýšení výdajové části rozpočtu o částku 
3.826.344,-- Kč, přičemž 8. třída – financování, zůstává beze změn, s tím, že 
po tomto rozpočtovém opatření je rozpočet v členění na OD/PA vyrovnaný a 
schodek ve výši 724.583,15 Kč je dorovnán přebytky z minulých let. 
 
V dalším bodě se ZO věnovalo výběru zpracovatele PD stavby „Sportovní hala 
a multifunkční hřiště Libhošť“. Místostarostka uvedla, že poslední podklad k 
tomuto bodu byl předán až 7. dubna 2016, protože 6. dubna 2016 proběhlo 
druhé jednání hodnotící komise ohledně výběru zpracovatele projektové do-
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kumentace stavby. Při prvním jednání hodnotící komise, které proběhlo 23. 
března, byly u všech tří nabídek shledány nedostatky, proto byli všichni ucha-
zeči obesláni výzvou k doplnění. Uchazeč A.M.O. Projekt s.r.o., Zlín, který ne-
splnil kvalifikaci a zároveň měl nejnižší nabídkovou cenu, na výzvu nereagoval 
a nabídku nedoplnil, musel být proto z dalšího hodnocení vyloučen. Zůstaly 
nám dvě firmy: OSA projekt s.r.o. a Sdružení „Brücknerprojekt a INVIN“. Sta-
rostka doplnila, že zadávací podmínky jsme měli nastaveny přísně. Zadávací 
dokumentace byla vydávána za poplatek, protože jsme chtěli, aby si ji vyzvedli 
pouze vážní zájemci. Celkem si ji zakoupilo 6 subjektů, ale do výběrového 
řízení se pak přihlásili jen 3 uchazeči. Oba zbývající uchazeči, kteří vyžádané 
podklady doplnili, jsou velké firmy s velkým zázemím.  
V diskuzi k tomuto bodu se přihlásil občan M.Š., který vznesl k výše uvedené-
mu několik otázek a připomínek (podrobněji viz oficiální zápis z jednání ZO na 
obecním webu), týkajících se ceny projektu a celkového záměru výstavby spor-
tovní haly. Po následné diskuzi, věnované těmto otázkám ZO přijalo toto usne-
sení:  
a) ZO bere na vědomí Zprávu o posouzení a hodnocení nabídek (dále jen 

„zpráva“), zpracovanou hodnotící komisí dle ust. § 80 zákona č. 137/2006 
Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen 
„zákon“), v rozsahu, jak byla předložena,  

b) rozhoduje na základě předložené zprávy v souladu s ust. § 60 odst. 1 a § 
76 odst. 6 zákona, o vyloučení uchazeče evidovaného pod poř. č. 2:  
A.M.O. Projekt s.r.o., se sídlem: Sokolovská 1154, 763 02 Zlín – 
Malenovice, z další účasti v zadávacím řízení k podlimitní veřejné zakázce 
na dodavatele služeb „Sportovní hala a multifunkční hřiště Libhošť – 
zpracování projektové dokumentace“, a to z důvodu nesplnění kvalifikace 
a mimořádně nízké nabídkové ceny,   

c) schvaluje na základě předložené zprávy výsledné pořadí těch nabídek, jež 
byly předmětem dalšího hodnocení, tzn. pořadí nabídek na místě 1. a 2.,   

d) rozhoduje na základě ust. § 81, odst. 1 písm. a) zákona, o výběru 
nejvýhodnější nabídky, a tou je nabídka uchazeče „Sdružení 
Brücknerprojekt a INVIN“, kdy zástupcem sdružení je INVIN s.r.o., se 
sídlem: Sochorova 3178/23, 616 00 Brno a druhým účastníkem sdružení 
je Brücknerprojekt s.r.o., se sídlem: Horní 1334/31, 742 21 Kopřivnice, 
evidovaná pod poř. č. 3, s nabídkovou cenou ve výši 2.680.000,-- Kč, bez 
DPH,   

e) schvaluje uzavření smlouvy o dílo s nejvhodnějším uchazečem, tzn. se 
Sdružením Brücknerprojekt a INVIN, po uplynutí zákonné 15-ti denní lhůty 
pro případné podání námitek ze strany ostatních uchazečů, a pověřuje 
starostku jejím podpisem,  

f) schvaluje, aby v případě, že ze strany vítězného uchazeče nebude 
poskytnuta potřebná součinnost, jednala starostka o uzavření smlouvy o 
dílo s uchazečem, jehož nabídka se umístila na druhém místě výsledného 
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pořadí, tzn. se spol.  OSA projekt s.r.o., se sídlem Kafkova 1133/10, 702 
00 Ostrava, Moravská Ostrava 

 
V následujícím 10. bodě jednání ZO schválilo založení trvalého účelového 
peněžního fondu obce Libhošť, s názvem „Sociální fond zaměstnanců obce 
Libhošť“, s tím, že budou údaje o tvorbě a čerpání tohoto fondu součástí 
závěrečného účtu obce Libhošť za každý účetní (kalendářní) rok. Tento fond 
bude založen za účelem čerpání benefitů pro zaměstnance obce (stravování a 
penzijní a životní pojištění, apod), tak jak je to běžné i v ostatních obcích. 
 
V 11. bodě pak ZO delegovalo zástupce obce, jakožto zástupce akcionáře, a 
také jeho náhradníka na valnou hromadu společnosti ASOMPO, a.s.. Zvole-
ným delegátem se stala místostarostka Karla Chybová a jejím zástupcem byl 
zvolen Ing. Jaroslav Šimíček. 
 
Místostarostka Karla Chybová sdělila k 12. bodu jednání, že obec v roce 2013 
v rámci oslav Dne obce u příležitosti představení nových obecních symbolů 
poprvé předala ocenění významným osobnostem. Nyní, po pěti letech samo-
statného fungování obce, je příležitost k ocenění a předání pamětních medailí 
dalším významným osobnostem, a to u příležitosti oslav Dne vítězství. Rada 
obce vytipovala čtyři osobnosti, které se dlouhodobě angažovaly či ještě anga-
žují ku prospěchu Libhoště a jejího společenského života, a to: Miloslavu Blaž-
kovou, Růženu Hanzelkovou, Ing. Milana Honeše a Václava Linharta.  
Starostka doplňuje, že osobností, které dlouhodobě vyvíjejí činnost a aktivitu ve 
prospěch obce a jejích občanů, je mezi námi jistě více, ale určitým kritériem 
bylo, aby vše mělo jakousi posloupnost, a navržení občané byli důchodového 
věku, či se mu alespoň blížili. ZO tento návrh následně schválilo. 
 
V následujícím posledním bodě jednání, diskuzi, vystoupila občanka Libhoště 
paní R.K. s několika dotazy, týkajícími se různých oblastí provozu obce (po-
drobně viz opět oficiální zápis z jednání ZO na webových stránkách obce). 
 
Po zodpovězení všech dotazů bylo následně jednání ZO ukončeno. 
 

Na základě oficiálního zápisu z jednání RO zpracoval Aleš Hána 
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Hasiči informují 

Likvidace nebezpečného hmyzu 

Vážení spoluobčané, přicházejí teplé dny a s nimi i zvýšená aktivita „ne-
bezpečného hmyzu“ (sršni, vosy).  

Pokud i Vás začne tento hmyz ohrožovat ze skrytých hnízd, nebo hnízd, 
na jejichž likvidaci si sami netroufáte, ať u Vás doma, nebo někde ve veřejných 
prostorách (školy, školky, úřady, apod.), můžete v tomto případě situaci nahlá-
sit hasičům a ti Vám s likvidací pomohou.  

Primárně hasiči zasahují právě jen v těch veřejných prostorách. V sou-
kromí jen při přímém nebezpečí. K nahlášení takovéto situace můžete použít 
Tísňovou telefonní linku hasičů 150 případně 112.  

Nevýhodou pro Vás může být, že Integrované bezpečnostní centrum Os-
trava, kde jste situaci nahlásili voláním na 150, nebo 112, vyšle hasiče ihned, 
což není vždy ideální ve vztahu k likvidaci hmyzu. 

Pokud situace není přímo kritická, je lépe domluvit se s naší hasičskou 
jednotkou na likvidaci, kterou je ideální provádět v ranních, nebo podvečerních 
hodinách, kdy je nebezpečného hmyzu v hnízdě nejvíc. 
Stručná pravidla pro likvidaci nebezpečného hmyzu v Libhošti: 

- Informovat hasiče – nejlépe velitele JSDH Libhošť, kterému upřesníte lokali-
tu události, místo, kde se hmyz nachází a domluven bude čas likvidace. 

- Zakoupit prostředek na likvidaci hmyzu (např. Biolit, Raid), v případě velké-
ho výskytu hmyzu raději dva. Tento si budete muset pořídit i v případě volá-
ní na tísňové linky.  

- Vlastní zásah je bezplatný. 

Josef Honeš 

 

 

Vítání občánků 

Vážení rodiče, již v minulém čísle jsem Vás informovala o připravovaném vítání 
občánků. Toto se bude konat 26. června v trámovém sále na Fojtství. Každý 
kdo se bude chtít vítání zúčastnit, musí své dítě přihlásit u Miloslavy Blažkové 
(Břehy 469) a to nejpozději do 18. června. K přihlášení je nutné uvést jméno     
a datum narození dítěte, jména rodičů a bydliště. Přihlášené děti budou ná-
sledně pozvány písemně. 

Za komisi pro občanské záležitosti 

Miloslava Blažková 

Z OBECNÍHO DĚNÍ  
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Bude jednou jeden tábor….. 
 
Kdo četl pozorně minulý článek „Byl jednou 
jeden tábor“, jistě postřehl a dovtípil se, že 
letos bude tábor  podle seriálu *MASH 4077*, 
který se odehrává v polní nemocnici někde 
v Koreji roku 1952. 
 
Pro toto téma jsme se rozhodli už na podzim 
loňského roku, ale až teď na předtáborovém 
víkendu se vše dovařilo a upeklo. 
22. - 24.4. jsme se téměř všichni vedoucí a 
zázemí sešli na táborové základně. Je to ide-
ální možnost si vše na místě prohlédnout a 

naplánovat. Nikde ani živáčka, všude vysoká tráva a hlavně ticho a klid. V létě 
něco takového je nemožné zažít. 
 
Pro letošek pionýři „rozbili“ pokladničku a zainvestovali do nového vybavení 
kuchyně, položili nové lino, nakoupili kuchyňskou linku a nádobí. Jeden by řekl 
dokonalost sama. Jenže náš kuchař se hned tak s něčím nespokojí. Výsled-
kem byl náčrt, co bude kam přestěhované a co se musí dodělat. A to jsem si 
bláhově myslel, že když mu jako překvapení uděláme digestoř, bude plně spo-
kojen. Ale jak říká, pro děti to nejlepší a to nejlepší je v kuchyni.  
 
Páteční večer a sobotní dopoledne se každý snažil prosadit svou vizi a nápady 
do táborového programu, takže kromě žoldu a intenzivní výuky zdravovědy, se 
postaví i důstojnický klub s jukeboxem. Bažina je samozřejmostí. Vše humorně 
ztvárněno pomocí her a soutěží tak, aby se maximálně zabavily a unavily děti – 
personál polní nemocnice, a bavili i dospěláci – důstojníci.   
 
Opravdu je v plánu do všech her vpašovat trochu zdravovědy, aby i ti nejmenší 
poznali, jak funguje lidské tělo a jak je mu možné pomoci. 
 
Proto bych využil tohoto článku k oslovení všech čtenářů s prosbou o darování 
starých prostěradel, případně utěrek, které použijeme k výrobě obvazů a po-
můcek pro výuku ošetření, uvítáme i prošlé autolékárničky.Kontakt pro darová-
ní zdravotnického či jiného materiálu: Muflibhost@seznam.cz, tel.:777625191. 
 
První pomoc byla jeden z mnoha bodů odpoledního školení, kde se všichni bez 
výjimky seznámili s bezpečnostními předpisy, hygienickými požadavky a nor-
mami, které se vztahují na zotavovací akce s dětmi. V reálu to znamenalo půl 
dne čtení, vysvětlování a debaty nad různými případy z praxe.  

mailto:Muflibhost@seznam.cz
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Pokladník sdělil kolik, a na co, bude financí. Zdravotnice, která pracuje na in-
terně, nám vysvětlila postupy, které se používají aktuálně při první pomoci. 
Úkoly byly rozdány a posty obsazeny. 
Mnozí byli rádi, že mohli v sobotu večer odjet domů a nemuseli už poslouchat, 
co vše musíme ještě udělat. 
 
Je každým rokem těžší a těžší motivovat děti k jakýmkoliv aktivitám, o to více 
platí pravidlo, že se musí bavit dospělí a děti se dají strhnout. Věkový průměr je 
nízký, starší děti mají jiné zájmy, než jezdit na tábory, takže se pomalu mění i 
styl programu. Dvoudenní výlety se změnily na jednodenní, stezka odvahy je 
spíše jen procházkou v noci při měsíčku, noční hlídky drží vedoucí, a mohl 
bych pokračovat dál. Je nezbytné se smířit se změnami a udělat vše pro to, 
aby byl pobyt na táboře bezpečný, ale i zážitkový.  
 
Pro nejmenší nováčky děláme malý předtáborový pobyt v přírodě.  Má to hned 
dva důvody. Děti zjistí, co to asi bude obnášet, a my se s předstihem dozvíme, 
co od kterého dítěte asi můžeme čekat. 
 
Čas letí jako voda. Je toho hodně co musíme stihnout zařídit a vyrobit do za-
čátku tábora. V pátek vše naložit na náklaďáky a přemístit na základnu. 
V sobotu již jen vyzvednout děti a jejich kufry od rodičů, kterým tak začíná     
14-denní „odpočinek“.   
 
A tábor muže začít… 
 
Budeme doufat, že téměř celoroční snažení se zúročí ve spoustě jedinečných 
zážitků… 
 

Hlášení pro Libhošťský zpravodaj sepsal plukovník Henry Blake 
 v podání Rosti Vágaie  

 
 
 
 
 

Pálení čarodějnic pošestnácté 
 

V sobotu 30. dubna se na místní sportoviště slétly malé i velké čarodějnice 

z širokého okolí. Již pošestnácté zde Osvětová beseda společně s FC Libhošť 

uspořádala zábavný večer pro děti a nefalšovaně čarodějnou noc pro všechny 

zletilé. Ďábelská byla letos i shoda termínů, neboť magická Filipojakubská noc, 

tedy čarodějnický sabat, připadla právě na sobotní slet.  
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Tradiční program se soutěžemi a hrami pro děti, který moderovala Darina 

Hánová, byl doplněn o pekelnou ohňovou show i zběsilé rytmy a kouřové efek-

ty DJ Spuchlého. Postaráno bylo o mnoho nezvyklých a ďábelských pochou-

tek, v kotlících polní kuchyně Zálesáckého kroužku MUF bublala čarodějnická 

polévka, škvařily se brambůrky, prodávaly frgály a každý z návštěvníků si mohl 

vyrobit i vlastní ochranný button – magický amulet jako vzpomínku na letošní 

libhošťský, skutečně sobotní sabat. K dostání bylo i nemálo kouzelných nápojů, 

které především v pozdějších hodinách dodávaly mocný vzlet duchu i tělu.  

Doufáme, že letošní XVI. slet čarodějnic návštěvníky nevystrašil, ale spíše 

okouzlil, a tak se zase napřesrok setkáme při dalším filipojakubském „úletu“.  

 
Za organizátory z OB Libhošť Petr Horák    
 
 

 
 

Výzva občanům Libhoště 
 
Vyzýváme občany Libhoště, kteří vlastní jakékoliv zajíma-
vé sbírky (např. známky, pohlednice, mince, medaile, kak-

tusy a jiné) a mají zájem seznámit s nimi ostatní, aby se 
přihlásili u Jany Boháčové nebo Jitky Minářové buď osob-

ně, nebo na těchto emailových adresách: 
 

jana.bohacova@mendelova-stredni.cz 
minarovajitka@gmail.com 

 

a to do konce Května 2016. 
 

Ve dnech 17.-19.6.2016 chceme uspořádat v naší obci 
sběratelskou výstavu.  

Těšíme se na zájem z Vaší strany. Děkujeme 
 

Jana Boháčová, Jitka Minářová 
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Máme rádi včely, máme rádi med! 

 

ZO ČSV Libhošť, z.s. a  OO ČSV Nový Jičín, z.s. 
srdečně zve 

na přednášku a  
návštěvu včelnice 

 

Pojďme s dětmi strávit příjemné dopoledne.                
Dozvíte se řadu zajímavostí ze života včel, o včela-
ření a o včelích produktech. Je připravena ochut-

návka medů. Na závěr návštěva včelnice 
s praktickou ukázkou života v úlu a včelaření. 

 

Kde: v trámovém sále na Fojtství, Libhošť 1 

Kdy: sobota 21. 05. 2016 v 8:30, délka 3-4 hodiny 

Vstupné: zdarma 

Registrace na:  tvsat@email.cz, 775196964 nebo osobně Libhošť 155 

Přednáší: Luděk Klinkovský 

 
Vhodné pro děti od 5 let a dospělé, děti do 15let na včelnici pouze 

s odpovědným doprovodem. 
S sebou na včelnici – dlouhý rukáv, dlouhé nohavice, uzavřenou obuv. 
Na včelnici vám budou zapůjčeny ochranné pomůcky. Doporuču-

jeme ráno nepoužívat žádné výrazné deodoranty a parfémy.                                                                                                    
Drobné občerstvení zajištěno (káva, čaj, limo).  

Prosíme o registraci, abychom si mohli připravit dostatečné množ-
ství místa a včelařských klobouků. 

mailto:tvsat@email.cz
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V Libhošti máme šikovné, malé fotbalisty 

Našemu školnímu fotbalovému družstvu ve složení: 
J. Chvístek, A. Bartoš, F. Volný, D. Tomšík, O. Mička, J. Mech, M. Klečka, V. 
Poruba, D. Veřmiřovský, J. Bradáč, se podařilo 12.4.2016 vyhrát první kolo 
fotbalového turnaje Mc Donald´s Cup 2016. 
Kluci neprohráli ani jedno ze čtyř utkání a z prvního místa postoupili do semifi-
nále, které se konalo 26.4.2016 na umělém trávníku v Novém Jičíně. Po urput-
ném zápolení vybojovali krásné třetí místo a postupují do finále, které se bude 
konat 11. května 2016 v Mořkově. Přejeme hodně úspěchů. 

 

Úspěch v miniházené 

Dne 8. dubna 2016 se vybraní žáci 3., 4. a 5. třídy ZŠ Libhošť zapojili do          
3. ročníku turnaje „CÍSAŘSKÉ“ novojičínské ligy základek v miniházené 
v Novém Jičíně. Turnaj proběhl ve sportovní hale ABC na stadionu TJ Nový 
Jičín. Mezi sebou se utkala družstva z pěti základních škol z okolí Nového Jičí-
na. Nešlo ani tak o vítězství, ale o to, přivést děti k nové hře a radosti z pohybu. 
Po dvou výhrách a dvou remízách jsme skončili nečekaně na krásném třetím 
místě.  Již teď se těšíme na příští zápas ligy, který se uskuteční koncem května 
2016. 
Družstvo házené: 
Filip Šimíček   4.třída 
Matyáš Blažek   4.třída 
Dominika Dostálová  4.třída 
Jakub Skalík   4.třída 
Natálie Blažková  4.třída 
Tomáš Krumpolc  4.třída 
Tomáš Mateřánka  5.třída 
Veronika Mateřánková  3.třída 
Adam Bartoš   3.třída 
Ondřej Mička   3.třída 

 
 

Projektový den ke Dni Země a  
71. výročí osvobození naší vlasti 

Den Země je den věnovaný Zemi, který se každoročně koná 22. dubna. Tento 
svátek je ovlivněn původními dny Země, které se konaly při oslavách jarní rov-
nodennosti, 21. března, a oslavovaly příchod jara. V moderním pojetí jde o 

ZPRÁVY ZE ŠKOL  

https://cs.wikipedia.org/wiki/Zem%C4%9B
https://cs.wikipedia.org/wiki/22._duben
https://cs.wikipedia.org/wiki/Rovnodennost
https://cs.wikipedia.org/wiki/Rovnodennost
https://cs.wikipedia.org/wiki/21._b%C5%99ezen
https://cs.wikipedia.org/wiki/Jaro
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ekologicky motivovaný svátek upozorňující lidi na dopady ničení životního pro-
středí. 
Výročí osvobození naší vlasti je rovněž významným svátkem. Žáci základní 
školy si tato dvě významná výročí připomněli v pátek dne 22.dubna 2016. 
Ve spolupráci s Komisí pro občanské záležitosti jsme tyto dva významné svát-
ky spojili a uspořádali v rámci projektu vlastivědnou vycházku po naší obci, 
která se konala právě v pátek 22. dubna. 
Vycházku připravila a organizovala pro žáky paní učitelka Pavla Jeníková. Žáci 
si vyslechli povídání o významných budovách obce, významných osobnostech 
obce. V průběhu vycházky se nám naskytla vhodná příležitost navštívit místní 
kostel sv. Jakuba a poslechnout si velice odborný výklad pana faráře, který 
dětem s radostí popsal vnitřní části budovy kostela. Některé děti navštívily kos-
tel poprvé. 
Po ukončení praktické části projektu se žáci sešli ve třídě, kde následovala 
prezentace viděných památek na interaktivní tabuli a následný test toho, co si 
žáci zapamatovali. 
Poslední část projektu vzaly do rukou samotné členky komise, paní Miloslava 
Blažková a paní Jarmila Boháčová. Formou rozhovoru ověřovaly znalosti dětí o 
pomístních názvech Libhoště jako je Horní konec, Dolní konec, Malá Vídeň aj. 
a také o povolání místních drobných živnostníků v obci. 
V závěru projektu zhodnotily členky komise velice kladně přístup dětí k tomuto 
tématu a poděkovaly dětem za jejich snahu a znalosti o obci, ve které žijí. Děti 
byly odměněny sladkými dárky a jedním velkým společným dárkem pro školu - 
kinetickým pískem. 
Děkujeme paní učitelce Pavle Jeníkové za příkladnou organizaci vycházky, a 
členkám komise za spolupráci se školou a také za dárky pro děti. 
 

Sbírka pro zvířátka 

Na začátku letošního roku nás v naší škole navštívila organizace Jestřábí, kte-
rá se stará, krom jiných aktivit, o zatoulaná a opuštěná zvířátka. S sebou nám 
na ukázku přivezli tato zvířátka: činčily, králíky, ježka a želvu, která našla u nich 
na farmě nový domov.  
Dále jsme se dozvěděli mnoho nových informací o ptácích, kteří sídlí v České 
republice, mohli jsme postavit ptačí budku a složit ptačí puzzle.  
Protože se nám přednáška líbila, rozhodli jsme se uspořádat finanční sbírku 
pro zvířátka, o která se starají. Vybrali jsme pěkných 3000,- Kč. Částka byla 
organizaci zaslána na její účet. Chceme poděkovat všem žákům, pedagogům a 
rodičům, kteří přispěli na lepší život malých mazlíčků. 

Žáci IV. třídy 
 
Po odeslání finanční částky pro centrum následovalo poděkování a nabídka 
slevy na letní táborový pobyt. 
 

https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%BDivotn%C3%AD_prost%C5%99ed%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/%C5%BDivotn%C3%AD_prost%C5%99ed%C3%AD
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Odpovědi EVVO centra na uspořádanou sbírku 
     
Krásné jarní dny všem do ZŠ  Libhošť. 
Moc nás překvapila, a hlavně potěšila Vaše zpráva. Je to nádherná iniciativa, 
za niž jsme všichni velice vděční. Vaše psychická i finanční podpora na všech-
ny zapůsobila jako pohlazení, děkujeme!  
Dohodli jsme se proto/ členská základna Jestřábí z.s./, že přes velikonoční 
svátky budeme velkou část volného času věnovat úpravám v rámci EVVO cen-
tra.   
 
Přejeme všem pěkné jarní dny, 

posíláme pozdravy z Jestřábí a ještě jednou opravdu MOC děkujeme za zasla-
né peníze. Objevily se nám na účtu v tomto týdnu.  Nejdříve jsme chtěli nechat 
rozhodnout naše členy, jak je využijeme, zda rozšíříme zoo o holandské kozič-
ky, nebo podobná zvířátka. Potom, jsme se ale rozhodli plně respektovat přání 
dárců a penízky schováme pro krmení nalezenečků, kterých bude po prázdni-
nách opět určitě dost. 

Naše nabídka slevy na letní pobyt u koníčků stále trvá, a přestože se turnusy 
plní, místo pro zájemce z Libhoště se vždy najde ! 

Ve zdraví zvládněte dubnové rozmary počasí! 

S pozdravem,  
Sandra Děrdová 

 
 
 
 
 

MUŽI 
 

Mistrovské  utkání 
 

3. 4. 2016     FC  LIBHOŠŤ  -  SOKOL  KATEŘINICE 1  :  0   (0  :  0) 

 Branky:  75. Pojezdala Pavel 

První mistrovské utkání v jarní části soutěže na domácím hřišti se, co se týká 
hry, našemu mužstvu vůbec nepovedlo. Po celý zápas nenašlo způsob, jak 
lehce na soupeře! Výkon jako týmu byl velice slabý, velmi utrápený, málo 
atraktivní. Utkání však nechyběla bojovnost. Prostě; utrpěli jsme vítězství, a 
pochvala může být tak jedině za vzpomínanou bojovnost, ze které se zrodily tři 
body. Jediný gól padl v 75. minutě po pěkné akci a přesné přihrávce Mirka 
Krumpolce z levé strany přesně před branku na nabíhajícího Pavla Pojezdala, 
který se nemýlil a poslal míč do sítě. 
 

Z FOTBALOVÉHO CLUBU  
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10. 4. 2016     SOKOL  STARÝ  JIČÍN  -  FC  LIBHOŠŤ 3  :  1   (3  :  0) 

  Branky:  53. min. Jachník Jiří – pok. kop 

Tak jako už několikrát v minulých ročnících, tak i tentokrát odjíždělo naše muž-
stvo ze Starého Jičína bez bodového zisku. Ve velmi očekávaném a pro nás 
dost důležitém utkání nevyšly našemu celku úvodní minuty. První gól inkasova-
lo v 5. minutě a druhý ve 14. minutě. Oba padly po hrubých chybách! Soupeř 
všechny naše herní nedostatky trestal s jednoduchostí. Třetí trefou do přestáv-
ky prakticky rozhodl o svém pozdějším vítězství. Ve druhém poločase trochu 
naděje pro náš tým přinesl proměněný pokutový kop Jirkou Jachníkem, které-
mu předcházel faul na jeho osobu. Ve zbývajícím čase se našim hráčům nepo-
dařilo s nepříznivým stavem nic udělat. K obratu nepřispěli ani dva noví hráči – 
posily v sestavě. Celková hra našeho mužstva znovu nebyla dobrá, proto také 
výsledek pro domácí je zasloužený. 
 
17. 4. 2016     FC  LIBHOŠŤ  -  FC  KOZLOVICE  3  :  0   (2  :  0) 

Branky:  12. Jachník Jiří – pok. kop, 19. Čapka Jaroslav, 67. 
Pojezdala Pavel  

Sestava:  Martinovský Petr – Eckelsberger Pavel, Velart Daniel, Palička 
Zdeněk, Juřena Tomáš – Symerský Daniel (72. Chromečka 
Jan), Jachník Jiří, Lacina Jakub, Čapka Jaroslav – Pojezdala 
Pavel (79. Krumpolc Miroslav), Lhotský Leoš (65. Beránek Mi-
chael)  

Trenér:  Salač Miroslav  
Po nevydařeném utkání a porážce na hřišti Starého Jičína si hráči před vlast-
ním publikem napravili reputaci v podobě třígólového vítězství nad Kozlovice-
mi. Samotné utkání zvládlo naše mužstvo bez větších komplikací a nervů. Tro-
chu tomu napomohl celkem neškodný soupeř, který nebyl po celé utkání moc 
velkým nebezpečím pro našeho brankáře. Ten se musel pouze dvakrát nebo 
třikrát ukázat při vážnějších okamžicích. Na samotném začátku zápasu se daři-
lo domácímu celku dvacet minut předvádět celkem dobrou hru. Potom přišlo 
uspokojení z vedení po proměněné penaltě Jachníkem a o sedm minut později 
po gólu Čapky. Následně přešla hra do vymyšlení zbytečných kliček a kudrli-
nek. Skoro úplně se vytratila křídelní hra, hlavně na pravé straně. Náběhům 
před branku chyběly právě přesné centry ze stran. Ve druhé polovině utkání se 
hra zpřesnila v přihrávkách a začalo se víc hrát kombinačně. Soupeř s přibýva-
jícím časem odpadal v bojovnosti, častěji nestíhal, a o to víc se otevřela cesta 
pro naše hráče před jeho branku. Tam chybělo naším střelcům víc rozhodnosti 
a přesnosti při zakončování akcí. Třetí gól z kopačky Pavla Pojezdala jen pojis-
til naše vítězství. 
 
23. 4. 2016     TJ  MOŘKOV  -  FC  LIBHOŠŤ   1  :  1   (0  :  0) 

  Branky:  73. min. Jachník Jiří  
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Z mořkovského hřiště si odváži naše mužstvo pouze bod, což je další bodová 
ztráta. Důvěru dostala jedenáctka hráčů od první do poslední minuty bez stří-
dání, a přestože byla fotbalovější než domácí, na vítězství nedosáhla. Domácí 
mužstvo náš celek doslova rozkopalo, o čemž svědčí několik žlutých karet. 
Některé se dokonce měly proměnit v jinou barvu. V 57. minutě po chybném 
autovém vhazování na půlce hřiště se dostali domácí do našeho pokutového 
území, kde jejich hráč byl faulován. Z nařízené penalty se mořkovští ujali vede-
ní. Po inkasovaném gólu naše mužstvo zvýšilo aktivitu a v 73. minutě vyrovnal 
stav Jirka Jachník. Ve zbytku hrací doby se nepodařilo našim hráčům strhnout 
výhru na svou stranu. Svůj důraz nepředvedli jen hráči na hřišti, ale také do-
mácí pořadatelé. Ti místo chránění hráčů při odchodu do kabin, napadli trenéra 
hostí, a při držení postiženého pod krkem mu utrhli knoflíky a dva zlaté řetízky. 
Tento čin je opovrženíhodný, a k takovému počínání určitě neslouží pořadatel-
ská služba! Nebo si to může dovolit?! S přihlédnutím k průběhu a dění na hřišti 
nedošlo ke střídání mladých hráčů. V důrazných soubojích by bylo jejich zdraví   
v ohrožení, a jejich fotbalová kariéra by mohla být přerušená či předčasně 
ukončená zbytečným zraněním. 
 

DOROST 
 

3. 4. 2016     FC  LIBHOŠŤ  -  SOKOL  TROJ.  BYSTRÉ
 16  :  0   ( 10  :  0 ) 

 Branky:  7 – Bolek Tomáš, 3 – Bátrla Tomáš, 2 – Žák Dominik, 
Matouš David, 1 – Ištok Radim, Daron Adam 

  
Sestava:  Mička Filip – Ištok Radim, Šimíček Miroslav, Daron Adam, Vafek David - 

Šimíček Ondřej, Čapka Patrik, Bátrla Tomáš, Matouš David – 
Žák Dominik, Bolek Tomáš  

 Střídali:  Pšenica Antonín, Kletenský Jaroslav  
 Trenéři:  Šimíček Josef, Rytíř Miroslav  
 
 Začátek prvního mistrovského utkání v jarní sezoně vyšel našemu celku 

znamenitě. Hned v první minutě trefil Bátrla břevno a na odražený míč dosáhl 
Dominik Žák 1 : 0. Ve 4. minutě si vyměnili míč Matouš s Bátrlou, a Bátrla zvý-
šil stav na 2 : 0. V 5. minutě centrovaný míč Matouše skončil nečekaně v síti.   
V 8. minutě našla přesná přihrávka Radima Ištoka Tomáše Bolka a ten zvýšil 
naše konto na 4 : 0. Rychlý gólový příděl do sítě hostujícího brankáře vzal dech 
celému celku z Bystrého a ten v následujících minutách zůstal jen v roli smutně 
přihlížejícího. Jeho konto naši hráči zatížili do poločasu celkem desetkrát!        
Ve druhém poločase kanonáda našeho týmu proti odevzdanému soupeři po-
kračovala a zastavila se na číselné tabuli až na čísle 16 : 0. Je nutné po-
dotknout, že soupeř nebyl pro náš celek těžkým protivníkem a proto také dovo-
lil našim hráčům předvádět pohlednou kombinační hru, často zakončenou 
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snadnou střelbou či snadným usměrněním míče za záda brankáře. Často si 
také naši hráči dovolili volnější tempo, nebo vypustit sprint či koncovou akci 
lehkovážně zahodit. Síla našeho celku byla velmi výrazná!!!!   
 
23. 4. 2016     AFC  VEŘOVICE  -  FC  LIBHOŠŤ  0  :  6   (0  :  2) 

Branky:  3 – Bátrla Tomáš, 1 – Matouš David, Ištok Eduard, 
Čapka Patrik 

Utkání se hrálo na hřišti NFC Lichnov. 
Úvodní minuty utkání jasně naznačily, kdo bude v zápase tím lepším a na kon-
ci šťastnějším. Dvě trefy do sítě domácích dodaly našemu celku dostatek klidu 
a pohody pro další minuty. Druhý poločas se stal pro náš celek nejdříve pře-
hlídkou promarněných šancí a v poslední čtvrthodině zase pěknou přehlídkou 
pěkných gólů.   
 

STARŠÍ  PŘÍPRAVKA 
 

22. 4. 2016     FC  LIBHOŠŤ  -  LOKOMOTIVA.  SUCHDOL n/O 8  :  4    

Branky:  5 – Bílková Viktorie, 1 – Bartoš Adam, Mička Ondřej, 
Sopuch Tomáš 

Sestava:  Bílková Valerie - Krumpolc Tomáš, Bartoš Adam, Mička On-
dřej, Sopuch Tomáš, Klečka Michal, Tomšík Daniel, Bílková 
Viktorie   

 Trenéři:  Hanzelka Radek, Kadlec Petr  
 

26. 4. 2016     SOKOL  OLBRAMICE  -  FC  LIBHOŠŤ 1  :  13 

Branky:  4 – Bartoš Adam, 3 - Sopuch Tomáš, 2 - Bílková Vik-
torie, Mička Ondřej, Bartoš Adam, 1 – Klečka Michael a Tomšík 
Daniel  

 
 

 
Šimíček Jaroslav 
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Oznámení obyvatelům obce Libhošť 

Společnost Terra Group a.s. pořádá pro občany a firmy obce Libhošť ve 

dnech 9.5. - 20.5.2016 energetickou soutěž, tedy bezplatnou analýzu 

nákladů na vytápění, spotřebu elektřiny a ohřevu vody. 

V těchto dnech Vás navštíví níže uvedení zástupci, kteří z Vašich doku-

mentů ověří, zda se Vás aukce týká. 
 

Co děláme? 

Pořádáme hromadné elektronické aukce. V této oblasti máme dlouholeté 

zkušenosti. 
 

Princip aukce 

Z domácností, které mají nárok na energetickou aukci, se vytvoří velká 

skupina a my tuto několikatisícovou skupinu nabídneme jednotlivým 

dodavatelům s vyvolávacími cenami. Dodavatelé snižují své ceny, do-

kud se nedostanou na hranici, která je pro ně ještě únosná. Vy získáte 

nejnižší možnou cenu. 
 

Výhody 

Velké množství přihlášených domácností, takzvaně velkoodběrový ba-

lík, dodavatele láká, proto jsou ochotni jít s cenou až o třetinu níže oproti 

standardnímu ceníku.  

Jako jednotlivec nikdy nedosáhnete tak nízké ceny za energie. Vysoutě-

ženou cenu vám garantujeme na 24 měsíců od zahájení dodávky a poté 

probíhá vyhodnocení současných cen energií na trhu. Vy pouze vyplníte 

přihlášku, o vše ostatní se postaráme za Vás.  
 

V případě dotazů a zájmu kontaktujte naše regionální zástupce:  

Martin Krůček    778 474 630 

Silvie Žákovská  736 783 512 

 

Pro získání nezávazného bezplatného výpočtu roční úspory můžete také 

poslat kopii vyúčtování za elektřinu a plyn na email:  

terragroup.ostrava@email.cz 

 

INZERCE 
 
 
 

mailto:ostrava@terragroup.cz
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